

Администрация города Славгорода Алтайского края ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09.09.	2022		$N_{\underline{0}}$	818
- Cappanas				

г. Славгород

О внесении изменений в постановление администрации города Славгорода Алтайского края от 14.03.2019 № 218 «Об утверждении Плана действий антитеррористической комиссии муниципального образования город Славгород Алтайского края при установлении уровней террористической опасности на территории (объектах) муниципального образования город Славгород Алтайского края»

В соответствии с Уставом муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края, принятого решением Славгородского городского собрания депутатов Алтайского края от 07.07.2022 № 28, постановляю:

- 1. Внести в постановление администрации города Славгорода Алтайского края от 14.03.2019 № 218 «Об утверждении Плана действий антитеррористической комиссии муниципального образования город Славгород Алтайского края при установлении уровней террористической опасности на территории (объектах) муниципального образования город Славгород Алтайского края» (далее постановление администрации города Славгорода) изменения следующего содержания:
- 1.1. В наименовании постановления администрации города Славгорода и по тексту постановления администрации города Славгорода слова «муниципальное образование город Славгород Алтайского края» заменить на слова «муниципальное образование муниципальный округ город Славгород Алтайского края»
- 2. Настоящее постановление обнародовать на официальном сайте администрации города Славгород Алтайского края
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава города Л.В. Подгора